ASIA Hot

News



亞大國際生組隊參加鹿港端陽龍舟賽!---

亞洲大學國際生組天王隊、巨星隊參加鹿港端陽龍舟賽, 勇奪國際組冠軍、季軍,爲校爭光。



圖說:亞洲天王隊(左)參加划龍舟競賽,贏 在起跑點。

亞洲大學(Asia University, Taiwan)國際學院24位國際生組成「亞洲天王隊」、「亞洲巨星隊」,6月12日參加2013鹿港慶端陽龍舟錦標賽,經過激烈競逐,天王隊勇奪國際組冠軍、巨星隊季軍,總共獲得12萬元獎金,亞洲大學國際學生與台灣本地生第一次

聯合組隊參賽,就有如此佳績,師生都與有榮焉!

國際學院副院長陳英輝指出,亞洲天王隊(King of Asia)由13位來自蒙古、印度的國際生及7位台灣本地學生組成;亞洲巨星隊(Asia Super Star)則由11位來自於印尼、泰國、辛巴威的國際生及8位台灣本地學生組成。雖然多位國際生選手各來自不同的國家,但是透過參與台灣民俗體驗活動,除了增進彼此間的情感,凝聚成員向心力,也因爲參與划龍舟競賽,親身體驗台灣民俗活動,別具意義。

2013 鹿港慶端陽龍舟錦標賽,有中興大學外生聯隊、亞洲大學 天王隊、亞洲大學巨星隊、彰師天龍二十將隊、彰師大撐吧! 僑龍 隊、雲林科大登峰造極YunTecher隊等6支隊伍參賽,從6月10日、 11日初賽、複賽,亞洲天王隊接連闖關,最後在12日端午節與彰師 大「撐吧!僑龍隊」對決,爭冠亞軍,結果亞洲天王隊勇奪冠軍, 獎金8萬元;亞洲巨星隊號雖在敗部復活,卻輸給彰師大「撐吧! 僑龍隊」,僅得第三名,獎金4萬元。

帶隊的體育室張育瑋 老師說,6月12日端午節 下午4時,亞洲天王隊與彰 師大「撐吧!僑龍隊」對 決,各自啦啦隊在岸邊較 勁,加油聲此起彼落,當 槍聲響起時,啦啦隊開始 叫喊,氣氛High到最高 點,呈現緊張氣氛;「加 油!快啊!」,亞洲天王隊 發揮「同舟共濟」精神,



圖說:亞洲天王凱旋歸來。

奮勇划漿領先衝到底線,由旗手Vivek率先奪旗,拿下國際組冠軍,此時岸邊及划龍舟的選手都響起一片歡呼聲。

張老師興奮地指出,亞洲天王隊以勝利之姿歸岸時,來自印度國際生、旗手Vivek一上岸後,開玩笑的大叫:「獲得冠軍,還有獎金8萬元,實在太開心,好想下水游泳慶祝喔!」,Vivek此話一出,隨即被後面的隊員Anar順手推了一把掉入海裡,Vivek也成了落湯雞,圍觀的啦啦隊、亞洲天王隊員立即爆笑、又叫又跳,但還是趕緊把他拉上岸來。

陳英輝副院長強調,亞洲大學國際生與本地生第一次參加鹿港 慶端陽活動,除了提供國際生體驗在地傳統民俗活動的機會,還獲 得冠軍、季軍的佳績,令人刮目相看。



圖說:勇奪冠軍的亞洲天王隊開心合照,大喊:「亞洲大學!讚!」



圖說:亞洲巨星隊獲季軍後,開心合照。